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FORMATION : « La résistance non violente (RNV) : programme de parents 
d’enfants/adolescents avec comportements tyranniques » 

 

Dates : 23 et 24 mars 2023 

  

Lieu : Afree 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  55,56 %  Trop long : 22,22 % Trop Courte : 22,22 % 

Nombre de participants :  adapté :  88,89 % 

Locaux :  adapté :  88,89 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 11,11 % 

 bien / correct :  22,22 % 

 très bien :  11,11 % 

 excellent :  55,56 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 44,44 % 

  peu  : 11,11 % 

 bien / correct :  22,22 % 

 très bien :  11,11 % 

 excellent :  11,11 % 

 

 . après la formation :  pas  : 00,00 % 

  peu  : 11,11 % 

 bien / correct :  22,22 % 

 très bien :  22,22 % 

 excellent :  44,44 % 

 

 . amélioration des connaissances :  88,89 % 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 22,22 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  22,22 % 

 excellent :  55,56 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 11,11 % 

 bien / correct : 11,11 % 

 très bien :  22,22 % 

 excellent :  55,56 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  44,44 % 

 excellent :  55,56 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

  insatisfaisant :  28,57 % 

   à améliorer : 28,57 % 

 bien / correct : 14,29 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  28,57 % 

 

 . vidéo :  insatisfaisant :  12,50 % 

  à améliorer : 25,00% 

 bien / correct : 37,50 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  25,00 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 11,11 % 

 très bien :  11,11 % 

 excellent :  77,78 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 22,22 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  77,77 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 12,50 % 

 bien / correct : 12,50% 

 très bien :  12,50 % 

 excellent :  62,50 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  11,11 % 

 excellent :  88,89 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 12,50 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  87,50 % 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  22,22 % 

 d’accord : 22,22 % 

 tout à fait d’accord :  55,56 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas : 11,11 % 

 peu  : 11,11 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 33,33 % 

 tout à fait d’accord :  33,33 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 22,22 % 

 plutôt d’accord :  11,11 % 

 d’accord : 44,44 % 

 tout à fait d’accord :  22,22 % 

 

Taux de satisfaction globale :  67,78 % 

 

Commentaires : 

87,50 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

« Très complet, très clair, bonne interaction avec les participants »  

« Formation dense »  

« Je me suis régalé, très bien, bonnes illustrations dans la pratique professionnelle, merci »  

« De nouvelles pistes pour ma pratique d’éducatrice »  

« Pas assez spécifique. La formation ne convient pas à mon sens à la pédopsychiatrie, il faut un 

préalable à cet outil, qui n’est pas beaucoup mis en avant »  

 

 

Proposition d’amélioration : 

  

« Il m’aurait semblé intéressant de commencer par les particularités du programme et non en finir » 

« Varier d’avantage les méthodes/supports et plan du programme en début de formation, même si il 

y a des avantages à le faire à la fin »  

« Présenter l’outil en début de formation, plus de présentation vidéo, de mise en situation. J’ai eu 

des difficultés pour les liens entre l’outil et la théorie »  

« La formatrice aurait dû être plus interactive et commencer par les règles ‘pratiques’ tout en 

introduisant la théorie en parallèle »  

« Plus de retours d’expérience, piste de réflexions d’amélioration du programme, d’ouverture sur 

l’avenir »  

 

 


